
  
 
                                                                              ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ  
 
Του  Πρακτικού  13/2016   Τακτικής  συνεδρίασης  της  Επιτροπής   Ανάπτυξης του Περιφερειακού 

Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας. 

                                                       Αριθ. απόφασης 64/2016 

 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: «Έγκριση συνδιοργάνωσης της Περιφέρειας ΑΜΘ δια της ΠΕ Καβάλας στην 

εκδήλωση «Βάλε τη μάσκα και έλα μαζί μας» με το «Θέατρο Πολιτών Καβάλας».  

 

Στην Κομοτηνή σήμερα 28 Ιουνίου  ημέρα Τρίτη  και ώρα 12:30 μμ , στην αίθουσα 

συνεδριάσεων της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, Δημοκρατίας 1 Κομοτηνή, συνήλθε σε 

δημόσια Τακτική Συνεδρίαση, η Επιτροπή Ανάπτυξης του Περιφερειακού Συμβουλίου 

Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ύστερα από την αριθ Δ.Δ. οικ. 3113/24-6-2016 έγγραφη 

πρόσκληση της προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα  με το άρθρο 

177  του Ν. 3852 /2010.  

  

   Η συνεδρίαση υποστηρίχτηκε και με το σύστημα της τηλεδιάσκεψης στις αίθουσες των 

τηλεδιασκέψεων της έδρας της Περιφερειακής Ενότητας όπου ανήκουν τα μέλη της Επιτροπής. 

 

      Χρέη υπηρεσιακής γραμματείας άσκησε η  υπάλληλος  της Περιφέρειας Ανατολικής 

Μακεδονίας Θράκης Γιουρτζοπούλου Ευγενία  του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού 

 

Παρόντες:      

1)Δημούδη Ελένη, Πρόεδρος, 2) Μοσχοφίδου- Βλάχου Ελεονώρα, μέλος 3) Ιντζέ Μεμέτ 

Μπιρολ, μέλος, 4) Τσολάκης Σταύρος, μέλος, 5) Λιθηρόπουλος Χρήστος μέλος, 6) 

Τραϊφόρος Βασίλειος, μέλος, 7) Βλαχογιάννης Ανέστης μέλος. 

  

Απόντες:  

Απουσίαζαν από την συνεδρίαση τα μέλη της επιτροπής : 

1) Μουσταφά Μετίν, μέλος, 2) Γαλάνης Βασίλειος, μέλος , αν και κλήθηκαν νόμιμα.   

 

Αφού διαπιστώθηκε απαρτία διότι σε σύνολο 9 μελών ήταν παρόντα τα 7  μέλη, η Πρόεδρος 

της Επιτροπής Ανάπτυξης κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης κι έθεσε υπόψη των μελών της 

επιτροπής για συζήτηση ή μη εκτός ημερήσιας διάταξης λόγω του κατεπείγοντος τρία θέματα.  

Αποφασίστηκε ομόφωνα η συζήτηση των τριών θεμάτων της εκτός ημερήσιας διάταξης  να γίνει 

στο τέλος της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης .  

 

   Εισηγούμενη το θέμα της ημερήσιας διάταξης η Πρόεδρος  κα. Ελένη Δημούδη,  έθεσε υπόψη 

των μελών της Επιτροπής Ανάπτυξης  του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας  
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και Θράκης το αριθ. Πρωτ.:  3238/23-6-2016 έγγραφο του Γραφείου Περιφερειάρχη, , 

αναφορικά  με την συνδιοργάνωση της εκδήλωσης «Βάλε τη μάσκα και έλα μαζί μας» με το 

«Θέατρο Πολιτών Καβάλας», όπως αυτή εγκρίθηκε  στην από 17-6-2016 6η Συνεδρίαση της 

Εκτελεστικής Επιτροπής (αρ. απόφασης 42), ως Δράση που εμπίπτει στο Ετήσιο Πρόγραμμα 

Δράσης 2016 – Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού και 

ομοφώνα αποφάσισε την παραπομπή του θέματος στην Επιτροπή Ανάπτυξης λόγω 

αρμοδιότητας. 

 

 Στη συνέχεια  η Πρόεδρος  έδωσε  το λόγο στον  κ. Ευάγγελο Παπαβαρύτη υπάλληλο της Δ/νσης 

Δημ. Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας , ο οποίος  εισηγούμενος το όγδοο θέμα   της   

ημερήσιας διάταξης  έθεσε υπόψη των μελών της Επιτροπής το με αριθ. Πρωτ:  07/2615/ 16/06/2016 

έγγραφο  της  Δ/νσης  Δημ. Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας της ΠΕ Καβάλας, το οποίο  αναφέρει τα 

εξής:     

Το Θέατρο Πολιτών Καβάλας διοργανώνει στο ανοιχτό θέατρο Λιμένα Θάσου θεατρική παράσταση 

στην οποία παράλληλα με τους ηθοποιούς ενεργό ρόλο θα έχουν και οι θεατές είτε αυτοσχεδιάζοντας 

κατόπιν εκπαίδευσης που θα προηγηθεί είτε διαβάζοντας κείμενα που θα τους δοθούν. 

 Η εκδήλωση η οποία έχει σαν κεντρικό της θέμα την «Μάσκα» (ανάλογοι και οι ρόλοι που 

αποδίδονται αναλόγως την μάσκα που θα φοράνε οι θεατές) έχει ελεύθερη είσοδο για όλους ενώ 

δίδεται βαρύτητα στην έννοια θεατρικός πολιτισμός με σκοπό την ανάδειξη της σύγχρονης θεατρικής 

κοινωνίας της περιοχής.  

 Η συνδιοργάνωση  θα λάβει στις 27/08/2016 με συνολικό προϋπολογισμό αυτής 2.715,60€ 

και αναμένεται να είναι μια καλή ευκαιρία για την προώθηση του θεατρικού πολιτισμού και της 

προσέλκυσης επισκεπτών στο νησί της Θάσου. 

 Για το σκοπό αυτό εισηγούμαστε θετικά για την  κάλυψη μέρους του κόστους της 
εκδήλωσης συνολικά 719.20€ που αφορούν τις κάτωθι δαπάνες: 

 Αφίσες 50x70 1 όψη   300 τεμ.   496εύρω 

 Flyers  135γρ. Velvet 2 όψεων.  2000τεμ.  223,20ευρώ 

 σε βάρος της πίστωσης του προϋπολογισμού εξόδων της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας του 
Ειδικού Φορέα 3351, ΚΑΕ 0844..» 

  

Η Επιτροπή Ανάπτυξης μετά από διαλογική συζήτηση των μελών και έχοντας υπόψη  το άρθρο 

164 του Ν. 3852/ 2010 καθώς και το αριθ. Πρωτ.:  3238/23-6-2016 έγγραφο του Γραφείου 

Περιφερειάρχη, σύμφωνα με το οποίο η δράση αυτή εγκρίθηκε  στην από 17-6-2016 6η Συνεδρίαση 

της Εκτελεστικής Επιτροπής (αρ. απόφασης 42), ως Δράση που εμπίπτει στο Ετήσιο Πρόγραμμα 

Δράσης 2016 – Τομεακό Πρόγραμμα Αθλητισμού –Πολιτισμού – Παιδείας – Τουρισμού 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ    ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

ΜΕ ΨΗΦΟΥΣ 6 ΥΠΕΡ ΚΑΙ 1 ΚΑΤΑ 
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Εγκρίνει την συνδιοργάνωση της Περιφέρειας ΑΜΘ δια της ΠΕ Καβάλας στην εκδήλωση 

«Βάλε τη μάσκα και έλα μαζί μας» με το «Θέατρο Πολιτών Καβάλας», όπως ειδικότερα 

αναφέρεται στην εισήγηση της υπηρεσίας. 

ΚΑΤΑ ψήφισε το μέλος Τραϊφόρος Βασίλειος. 

   

Η παρούσα απόφαση έλαβε α/α  64/2016. 

 
 
         
 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
             
 

     ΔΗΜΟΥΔΗ ΕΛΕΝΗ 

                        ΤΑ ΜΕΛΗ 
1.Μοσχοφίδου-Βλάχου Ελεονώρα        
2.Μουσταφά Μετίν   (απών)            
3.Ιντζέ Μεμέτ Μπιρόλ       
4.Τσολάκης Σταύρος      
5.Λιθηρόπουλος Χρήστος 
6. Βλαχογιάννης Ανέστης    
7.Γαλάνης Βασίλειος  (απών)           
8.Τραϊφόρος Βασίλειος          
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